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ПЕРЕДМОВА
Мета цієї книги - допомогти всім людям, які 
потребують підтримки Бога саме в сфері здоров’я.

Бог створив все досконалим, Він створив чоловіка на 
Свій образ та подобу і дав йому владу над Землею.  

Але Адам не послухався Бога, зробивши так, що все 
людство стало розділеним з Богом. 

Людина стала рабом сатани і земля наповнилася 
прокляттями. 

У ці прокляття входить духовна смерть (розділення 
з Богом), фізична смерть, хвороби, болі, бідність і 
т.д. Сама людина ніколи не змогла би це перемогти.

Бачачи цю катастрофу, Бог сповнився співчуттям до 
людства і вирішив послати Свого єдиного Сина, щоб 
врятувати і звільнити нас з рук сатани.

Передмова
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Ісус прийшов близько 2 000 років тому і став 
людиною, щоб у всьому бути нам заміною, і щоб 
звільнити нас від усіх проклять. У Ісуса є чудо для 
вас. І мета цієї книги - показати вам, що Ісус має 
для вас.

Хочу використати цю можливість, щоб спонукати 
вас шукати Бога від щирого серця.

Не приходьте до Бога тільки з метою «вивудити» 
зцілення, а потім не звертати на Нього ніякої уваги, 
але ставте Його завжди на перше місце у своєму 
житті, і тоді ви побачите, що Він зробить так, що 
все інше вам додасться.

Багато людей, в першу чергу шукають речей цього 
світу, а Бога завжди ставлять на останнє місце. І це 
закінчується тим, що вони потопають у проблемах 
цього життя.

Вирішіть сьогодні перед Богом, завжди слідувати 
Його шляхами і ставити Його на перше місце у 
своєму житті, і ви побачите, що Бог наповнить вас 
любов’ю і благами цієї землі.

               Жорж Тадеу
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ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ
Ця книга присвячується Крістел Тадеу - моїй 
дружині та подрузі.
Буття 2:18, 24

“І сказав Господь Бог: Не добре, щоб бути 
чоловіку самотнім. Створю йому поміч, подібну 
до нього.
Покине тому чоловік свого батька та матір свою, 
та й пристане до жінки своєї, і стануть вони 
одним тілом….”

Батьки Крістел вже знали, що в неї є спеціальне 
покликання, бо коли вона ще була дитиною, Бог 
сказав це в церкві, через пророцтво. 

Сьогодні це пророцтво вже є реальністю.

Крістел - не тільки моя дружина, але також мій 
компаньйон, друг та помічниця в моїх місіонерських 
поїздках, де ми місяцями можемо перебувати поза 
домом, не маючи постійного місця. 
Я вірю, що Бог підготував Крістел для цього 

Присвячується
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спеціального служіння, в цей час, коли тисячі 
людей, які розмовляють португальською мовою 
досягаються Ісусом.
Вона також мати і виховує двох дітей у домашній 
школі, навчаючи їх. Але не зважаючи на це, вона 
ніколи не припиняє бути дружиною і Божим 
служителем.

Я усвідомлюю, що не кожна дружина зможе жити 
таким незвичайним життям, без фіксованого місця 
проживання, знаходячись постійно в поїздках поруч 
зі мною, щоб відкривати церкви, і в той самий час 
навчати двох дітей та бути моїм компаньйоном.

Я нескінченно дякую Богові за друга, якого Він мені 
дав.
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1. ПІЗНАЙТЕ, 
ЯКА ВОЛЯ БОЖА 

Осія 4:6
“Погине народ Мій за те, що не має знання …” 

1.1 - ВСТУП

Протягом багатьох років я отримую тисячі свідчень 
від людей, які були зцілені від різних хвороб через 
цю книгу, через аудіо, відеокасети та на живих 
служіннях.

Також є люди, які мене не бачили особисто, і за яких 
я ніколи не молився, але вони були зцілені лише 
читаючи цю книгу.

Чому це сталось?

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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Невже люди зцілюються завдяки моїм навчанням 
чи моїм методам? Ні. 

Успіх полягає в тому, що книга вчить “Божій волі” 
та “Божому методу зцілення”.

Хвора людина не може прийти до Бога, щоб 
попросити зцілення, і сказати Богу, як Він має це 
зробити. Це Бог каже нам, що ми повинні робити.

Ось чому я навчаю - “як прийняти Боже зцілення”.

Ось чому я навчаю - «як прийняти Боже зцілення».
Хворому потрібно 2 основні речі:

- Знати, чи є воля Божа для зцілення.
- Знати, як прийняти зцілення за Божим методом, 
а не йти “наосліп”, щоб побачити, чи вийде.

Осія 4:6 
“Погине народ Мій за те, що не має знання …” 

Багато людей переможені, бо не знають правди про 
Бога.

Як правило, багато хворих людей приходять просити 
молитву, але вони не мають віри в Ісуса, Який зціляє. 
Вони сумніваються:
- Чи зціляє Бог сьогодні?
- Чи хоче Бог зцілити мене?
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Люди вірять в Ісуса, але тільки в те, що Він існує, 
що Він є Бог, і що помер для того, щоб нас спасти! 
Але вони не впевнені, зцілить їх Бог чи ні.

Бог - це Бог віри, і Він не відповідає там, де є сумніви.
Тому надзвичайно важливо, щоб людина чітко знала: 

- Чи є воля Божа зцілювати хвороби, чи ні. 
- Чи Бог зцілює сьогодні, чи Він зцілював лише 
в ті часи, коли Ісус жив на землі.
- Чи є Божа воля зцілювати всіх, чи тільки 
деяких привілейованих людей. 

1.2 - ЗВІДКИ ПРИХОДЯТЬ ХВОРОБИ
Протилежно тому, як думають деякі люди, Бог не є 
причиною хвороб. Біблія говорить:

Івана 10:10 
“Злодій тільки на те закрадається, щоб красти 
й убивати та нищити. Я прийшов, щоб ви мали 
життя, і подостатком щоб мали” 

Винуватець хвороб не Бог, а диявол. Причиною 
хвороби ніколи не може бути Бог, тому що у Нього 
немає хвороб. 

Там, на Небі, нема хвороб, і у Бога немає хвороб, 
щоб їх комусь дати. Бог не поганий, Бог - хороший. 

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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Ми, люди, які помиляються, бажаємо своїм дітям 
тільки добра, і нам ніколи не спаде на думку дати 
дитині хворобу або покарати її хворобою.

Як же Бог, Хороший і Досконалий, може зробити 
таке? Бог не є причиною хвороб. Бог є Тим, Хто 
зцілює хворих.

I Івана 3:8
 “... Тому то з’явився Син Божий, щоб знищити 
справи диявола.” 

В Біблії ми бачимо, що насправді, Ісус прийшов 
«зруйнувати» діла диявола.
 
Івана 10:10 

“Злодій тільки на те закрадається, щоб красти 
й убивати та нищити. Я прийшов, щоб ви мали 
життя, і подостатком щоб мали.” 

З іншого боку, є люди, які всі хвороби приписують 
дияволу.  Як той християнин, який бачить демона за 
кожними дверима.

Правда полягає в тому, що хвороби мають різне 
походження. Є хвороби, які походять від: 
Проблем при народженні, поганим доглядом за тілом
Спадкові хвороби, Духів немочі,
Залучення в окультизм, непрощення.
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Проблеми при народженні – є люди, які 
народжуються з вадами. Це питання генетичне. 
Адам і Єва багато років тому згрішили, стали 
розділеними з Богом, і тому Бог залишився осторонь, 
часто не в змозі допомогти нам.

Погана турбота про тіло  - Іноді люди хворіють 
через те, що не дбають про своє тіло, занадто багато 
п’ють, їдять.  

Є люди, чиї нирки повністю зруйновані через 
величезні дози алкоголю, які вони вживають, і це 
не має нічого спільного з демонами, і це не Божа 
провина.

Спадкові хвороби - інші люди мають хвороби, які 
передаються в сім’ї, від батьків до дітей.

Духи немочі – яким би неймовірним це не здавалося, 
є демони, які провокують специфічні хвороби. Це 
випадок жінки, яка відвідувала синагогу і була 
згорбленою вісімнадцять років.

Луки 13:10
“І навчав Він в одній з синагог у суботу.
І ось там була одна жінка, що вісімнадцять років 
мала духа немочі,...”

1 - Пізнайте, яка воля Божа



14 Божественне зцілення

На перший погляд, все вказувало на те, що у жінки 
була хвороба. 

Але це не так, Біблія говорить, що вона мала духа 
немочі. 

Залучення до окультизму та непрощення, 
відкриває двері у вашому житті демонам.

1.3 - БОЖА ВОЛЯ - ЗАВЖДИ ЗЦІЛЮВАТИ 

Малахії 3:6
“Бо Я - Господь, не змінююся ...” 

Деякі люди кажуть:
“Бог іноді зцілює, іноді ні. 

Не завжди є воля Божа для зцілення”.

Однак ця думка є хибною, бо Бог хоче зцілювати 
ЗАВЖДИ, і зцілювати від УСІХ хвороб.

Псалом 102:3
“Всі провини Твої Він прощає, всі недуги твої 
вздоровляє…” 
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Ісая 53:4,5
“Направду ж Він немочі наші узяв і наші болі 
поніс, а ми уважали Його за пораненого, ніби 
Бог Його вдарив поразами й мучив…
А Він був ранений за наші гріхи, за наші 
провини Він мучений був, кара на Ньому була 
за наш мир, Його ж ранами нас уздоровлено!” 

Ісус страждав на хресті за нас, щоб у всьому стати 
нашою заміною. На ХРЕСТІ:

- Він заплатив за наші гріхи, щоб дати нам вічне 
спасіння.
- Він взяв на Себе наші немочі, щоб натомість 
дати нам здоров’я.
- Він збіднів, щоб дати нам процвітання.

Сьогодні, якщо ви хочете, ви можете отримати 
Божественне зцілення від Ісуса, вам лише потрібно 
навчитися робити це не по-нашому, а по-Божому 
методу. 

1.4 - БОЖА ВОЛЯ ЗЦІЛИТИ ВСІХ
До Римлян 2:11

“Бо не дивиться Бог на обличчя.” 

Якщо Бог зцілив одну людину, значить Його воля є 
на те, щоб зцілити всіх людей, тому що Він не робить 
різниці між людьми. Хтось запитає: 
“Тоді чому багато людей не зцілюються?” 

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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По-перше, тому що вони не знають Божої волі.

Осії 4:6
 “Погине народ Мій за те, що не має знання …” 

По-друге, тому що вони не знають, як “ПРИЙНЯТИ”. 

Боже Зцілення не прийде від того, що людина буде 
плакати перед Богом сподіваючись «зворушити» 
Бога настільки, що Він вирішить: «гаразд, цього 
разу Я тебе зцілю!”
Бог вже був “зворушений” 2000 років тому, коли 
послав Ісуса Христа. 

Ісус прийшов на землю і пішов на Голгофський 
Хрест, щоб нас спасти, зцілити, позбавити від 
проклять і дати нам життя в достатку.

Боже зцілення не приходить від того, що людина дає 
обіцянки Богу:
Боже, якщо Ти мене зцілиш, я принесу Тобі велике 
приношення.
Зроблю жертву - пройду босоніж стільки-то 
кілометрів!

Бог МОЖЕ і ХОЧЕ зцілити ВСІХ людей.

Досить вірити в Божі обітниці і прийняти їх.
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Для Бога немає нічого неможливого:
- Немає занадто складної хвороби для Бога.
- Немає занадто великої проблеми для Бога.
- Бог МОЖЕ все.
- Бог МОЖЕ зцілити всі хвороби.
- Бог МОЖЕ вирішити всі проблеми.
- Бог не тільки може, але Він також хоче.

Ось чому Він наказав написати Біблію, де описані 
всі Його обітниці. 

Просто повірте в Божі обітниці і прийміть їх.

1.5 - БОЖА ВОЛЯ ЗЦІЛЮВАТИ СЬОГОДНІ

До Євреїв  13:8
“Ісус Христос учора, і сьогодні, і навіки Той 
Самий.” 

Бог не змінюється. Обставини змінюються, світ 
змінюється, люди змінюються. Але Бог ніколи не 
змінюється. Бог сьогодні Такий Самий, як і вчора, і 
2000 років тому. 

Якщо Ісус зцілював вчора, Він зцілює сьогодні, і 
зцілить завтра.

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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Є люди, які думають неправильно:
Я знаю, що «одного дня» Бог мене зцілить.
Я знаю, що коли ми прийдемо на Небо, все буде добре.
Але правда в тому, що Бог зцілює кожен день. Бог 
зцілює СЬОГОДНІ. Просто повір і прийми.

1.6 - НАСІННЯ - ЦЕ СЛОВО БОЖЕ
Одному з найбільших Секретів Царства Небесного 
навчав Ісус, і він описаний в Біблії.

Марка  4:26 
“І сказав Він (Ісус): Так і Боже Царство, як той 
чоловік, що кидає в землю насіння.”

Все в Божому Царстві працює за принципом 
«сіяння» та «жнив». На землі, і на небі все працює 
за цим законом, який встановив Бог. Що посієш, те 
й пожнеш, і що ми хочемо пожати, повинні спершу 
посіяти.

Візьміть приклад рослин та дерев - вони 
народжуються в результаті сіяння насіння в землю.

Все на небі і на землі працює за цим законом, який 
встановив Бог. Наші діти народжуються в результаті 
насіння чоловіка, посіяного в його дружину.
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Наші слова є насінням - те, що я говорю, дасть 
врожай “смерті” або “життя” – Приповісті 18:21.

Біблійні вірші (Слово Боже) також є насінням. Кожна 
Божа обітниця - це “добре насіння”.

Марка 4:14 
“Сіяч сіє слово (Слово Боже).” 

Боже зцілення, метод Божий, ніколи не підводить, 
ви тільки повинні зрозуміти цю таємницю: ваше 
серце - це грунт, біблійні вірші - це насіння.

Коли ви чуєте, якою є Божа воля, або коли ви 
читаєте чи слухаєте вірші з Біблії, які обіцяють Боже 
зцілення, ви “сієте” насіння Божого зцілення в ґрунт 
свого серця.
Ви, хто хворий, повинні вкласти у своє серце вірші 
про Боже зцілення, які є насінням, що зійде, виросте 
і дасть врожай здоров’я.

З цієї причини я даю вам вірші, що говорять про 
зцілення і про волю Божу.

Багато людей приходять до мене і спішно просять:
- “Пастор, помоліться за мене, бо я хворий.”

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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Але в першу чергу ця людина потребує не молитви. 
Їй потрібно вивчати Слово Боже, щоб вміти 
співпрацювати з Богом. Їй потрібно посіяти насіння 
Божого зцілення в ґрунт свого серця.

Я можу молитися за вас знову і знову, кожної неділі, 
кожного тижня, поки (як я жартома кажу) ви не 
полисієте, АЛЕ нічого не станеться.

Молитвою Віри, яка зцілює хворих, треба молитися 
«після» (а не до того), як посіяно насіння - Слово 
Боже.

1.7 – МИТТЄВІ та ПРОГРЕСИВНІ ЗЦІЛЕННЯ

Є люди, які хочуть бути зцілені миттєво. Що ж, я 
теж хотів би мати можливість натиснути на кнопку 
і “бах!” – людина раптово зцілилась.

Це було би добре, чи не так?
Якби це було так, то я би пішов по всіх лікарнях і 
зцілив би всіх людей.

Але не так Бог діє. Метод Божий у всьому (в 
тому числі і в сфері зцілення) схожий до процесу 
зростання насіння.
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Ми повинні посіяти насіння в землю, насіння 
сховане, і ніхто його не бачить. Фермер також нічого 
не відчуває.

Треба дати насінню час виростиr.
Спочатку насіння росте вниз, створюючи (невидиме) 
коріння. 

Пізніше з’являється маленька травичка або паросток 
з землі (Перші ознаки того, що рослина існує).

Необхідно дати більше часу, щоб рослина росла 
стільки, скільки має рости.
Через деякий час вона виростає і з’являється плід.
НОРМАЛЬНИЙ процес Божого Зцілення є таким 
самим. Це ПРОГРЕСИВНИЙ процес.
Нормальний процес, коли проповідник допомагає 
хворій людині, виглядає так:
Проповідник кладе руки на хворого. 

В той самий час він молиться молитвою віри з 
хворим (див. один із наступних розділів).

Хворий «приймає» насіння Божого зцілення. 
Проповідник кладе руки, а Бог вкладає силу.
Проповідник кладе руки, а Бог вкладає насіння 
зцілення.
Хворий «поступово відновлюється» поки не одужає 
на 100%.

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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Нормальний процес проходить поступово. Це може 
зайняти хвилину, день, тиждень, місяць, я не знаю 
скільки, але це принцип насіння.

Спочатку хворий нічого не бачить, нічого не відчуває 
- це як насіння, яке заховане в землю, і його ніхто 
не бачить.

Якщо хворий зрозуміє, що насіння зцілення було 
заховано в його серці і тепер воно росте, і якщо він 
не здасться, то протягом часу, який потрібен для 
зростання, прийдуть плоди і пацієнт одужає на 100%.
Цей метод не підводить, він працює завжди, і цим 
методом я допоміг тисячам і тисячам людей.

Якщо ж людина була зцілена миттєво, значить це 
ЧУДО, а не зцілення.

Я вірю, що ніхто не може обіцяти чудес, тому 
що ніхто не знає, коли Бог вирішить прискорити 
нормальний процес  зростання.

Я дякую Богові за те, що я бачив багато Чудес: 
глухі раптом починали чути, паралізовані вставали 
з інвалідних візків і т.д.

І, звичайно, мені подобається, коли це відбувається, 
але правда в тому, що ніхто не може обіцяти Чудо, 
однак Боже зцілення (нормальне, прогресивне) ми 
можемо обіцяти, бо це Божа, а не наша обітниця.
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1.8 – РУЙНУЮЧИ ПОМИЛКОВІ ІДЕЇ

ПОМИЛКА Nº 1- “Бог говорить через нещасні 
випадки”
Одного разу до мене прийшла пара, яка хотіла дати 
дуже гарне свідчення !!!! :

- “У нас є свій бізнес. Одного разу ми їхали 
на мотоциклі, і почався дощ. Ми впали, була 
жахлива аварія. Ми поламали ноги, і вщент 
розбили мотоцикл. АЛЕ все це було від Бога.
Саме там Бог мав для нас магазин!”

Я був дуже шокований і подумав:
“Як можуть ці люди, християни, думати, 
що Ісусу потрібно було поламати їм ноги і 
зіпсувати мотоцикл, щоб показати ідеальне 
місце для бізнесу !?”

Ви б так вчинили зі своєю дитиною?  
Звичайно, що ні, тим більше Бог, Який не може дати 
нам нічого поганого, у Бога є тільки хороші речі для 
нас. 
Хто так думає про Бога, щодо ведення бізнесу, так 
само думає і щодо зцілення.

ПОМИЛКА Nº 2 - “Бог виконує Свою волю через 
хвороби”
Один християнин розмовляв зі мною і розповів своє 
свідоцтво:

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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- ”Я захворів, мій стан погіршився і мене забрали 
в лікарню, щоб оперувати. Я скористався 
можливістю, щоб говорити про Ісуса Христа 
людям, які лежали поруч зі мною. Всі вони 
віддали своє життя Ісусу.
Зараз я розумію, що я захворів з Божої волі, 
щоб завоювати душі для Ісуса.”

Я відповів: 
- “Що ?? !!! Ви думаєте, що Бог здатний 
зробити це з вами, щоб спасти людей?
Ви, як батько, зробили б таке своїй дитині?”

Цей християнин знову сказав: 
- “Ні! Але пастор не розуміє, адже я опинився в 
лікарні завдяки Богові. Так Він зміг використати 
мене для проповіді Євангелія.”

Я відповів: 
- ”То чи не краще було б, якби ви були зціленим 
та здоровим, і час від часу ходили в лікарню, 
щоб говорити слово спасіння тим людям? Вам 
не здається, що так Бог був би прославлений 
набагато більше? Вам не здається дивним, що 
Бог дає хворобу людині і посилає її до лікарні 
свідчити?”

Я закликаю всіх християн ніколи не говорити так, 
тому що це буде все одно, що сказати, що Бог - 
поганий!



25

Але Бог не поганий, Бог хороший! Насправді Бог 
не хороший; знаєте чому? Тому що Він дуже, дуже 
хороший!

У Бога немає хвороб, щоб дати, Він може дати лише 
благословення.

Ісус прийшов, щоб дати нам життя і життя в достатку. 
Ісус прийшов зруйнувати діла диявола.

Як Він може, з одного боку, давати хвороби, а потім 
їх руйнувати?

ПОМИЛКА Nº 3 – “Іноді зцілює, а іноді ні.”
Коли я починав церкву в Португалії, я познайомився 
з кількома проповідниками, з якими подружився. 
Один з них був іноземець, прекрасна людина, Божа 
людина. Одного разу його дружина захворіла, і його 
церква молилася за неї, але зовні їй не ставало краще.

Тоді цей проповідник почав говорити так:
- “Моя дружина хворіє, тому що Бог іноді 
зцілює, а іноді ні.” 

Я почав думати: 
-”Якщо Бог іноді зцілює, а іноді ні, то це дуже 
ЗАПЛУТАНИЙ Бог”.

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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Тим часом я написав книгу про Божественне 
Зцілення, і цей проповідник, дуже гнівним тоном 
сказав мені:

-“Як ви смієте давати фальшиву надію людям, 
обіцяючи, що Бог завжди зцілює? Це може 
бути дуже небезпечно!”

Я відповів йому так: 
-”Я не даю свої обіцянки, від себе я не можу 
нічого обіцяти, я така ж людина, як і всі інші, 
я посильний, посланець Божий, і кажу лише 
те, що Бог наказує говорити, відповідальність 
не моя. 

Бог каже, що Він завжди зцілює, і як Божий 
посланець, я можу лише передавати Боже 
послання.”

Цей проповідник вірив в Ісуса, він мав віру в Ісуса, 
Який Спасає. 

. Він навіть вірив деякий час, що Ісус зцілює, і 
молився за багатьох хворих, але після того, як його 
дружина захворіла, і їй ніяк не ставало краще, він 
почав говорити, що Бог іноді зцілює, а іноді ні. 

Він перестав вірити в обітниці Божі і почав дивитися 
на ДОСВІД своєї дружини.
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Наша віра ніколи не може базуватися на чужому 
досвіді, адже якщо людина впаде, значить, ми теж 
повинні впасти?

Якби ми застосовували цю саму логіку, ніхто б зараз 
не водив машину. 
Чому? 

Тому що я знаю когось, хто потрапив в аварію і 
помер. 

Отже, ми теж не повинні сідати за кермо? !!! 
Чи не безглуздо це?

1 - Пізнайте, яка воля Божа
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2. ПРИБЕРІТЬ ВСІ 
ПЕРЕШКОДИ

Ісая 59:1,2
“Рука Господня не закоротка, щоб рятувати...Це 
ваші беззаконня вас від Бога відлучили...”  

Є деякі речі, які люди роблять, і які є реальними 
перешкодами для отримання зцілення:

“... Це ваші беззаконня вас від Бога відлучили ...”

Не варто просити допомоги у Бога, якщо перешкоди, 
які знаходяться на нашому шляху, не будуть прибрані, 
а ті, що перераховані нижче, є найпоширенішими з 
тих, які я знайшов серед людей.

Ця тема більш детально розкрита в іншій моїй книзі, 
яка називається «Корінь Проблем», і яку я вам раджу 
також прочитати. 

2 - Припиніть всі перешкоди
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2.1 - 1-а ПЕРЕШКОДА - НЕПРОЩЕННЯ
Протягом років я багато молився за хворих і помітив, 
що непрощення є найпоширенішою перешкодою.

Я також багато разів бачив, що коли хворий пробачає, 
він зцілюється швидко, а в багатьох випадках навіть 
миттєво.

Тому в цьому перевиданні цієї книги я розширив цю 
тему, щоб краще допомогти людям.

Бог простив нам усі наші провини, і сьогодні Він 
стоїть з розпростертими обіймами, щоб прийняти 
нас і допомогти.

Однак Він вимагає, щоб ми пробачили все, що маємо 
проти когось.
Марка 11:25, 26 

“І коли стоїте на молитві, то прощайте, як маєте 
що проти кого, щоб і Отець ваш Небесний 
пробачив вам прогріхи ваші. Коли ж не прощаєте 
ви, то й Отець ваш Небесний не простить вам 
прогріхів ваших.” 

Одного разу Ісус пояснював Петру величезну 
важливість прощення. Тоді Петро запитав: - 
“Господи, скільки разів брат мій може згрішити 
проти мене, а я маю прощати йому? Чи до семи раз? 
(Матвія 18:21)
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Ісус каже йому: 
- ”Не кажу тобі до семи раз, але аж до семидесяти 
раз по семи.”

Після цього Ісус розповів притчу про немилосердного 
кредитора:

Матвія 18:23-26
”Тим то Царство Небесне подібне одному 
цареві, що захотів обрахунок зробити з своїми 
рабами. Коли ж він почав обраховувати, то йому 
привели одного (один раб), що винен був десять 
тисяч талантів (багато грошей).

А що він не мав із чого віддати, наказав пан 
продати його, і його дружину та діти, і все, що 
він мав, і заплатити.

Тоді раб той упав до ніг, і вклонявся йому та 
благав: Потерпи мені, я віддам тобі все!
І змилосердився пан над рабом тим, і звільнив 
його, і простив йому борг.” 

Цар змилосердився над ним і пробачив йому все. 
Але цей чоловік пішов до людей, які були винні 
йому невеликі суми грошей, і замість того, щоб бути 
терплячим, кинув їх до в’язниці. Цар, дізнавшись 
про це, покликав цю людину і сказав:

- “Послухай, тобі не соромно? Я простив тобі 
такий великий борг і тепер ти йдеш, б’єш 
людей і кидаєш їх до в’язниці за такі незначні 
речі? Ти негідник.”

2 - Припиніть всі перешкоди
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Взяв цього чоловіка і посадив його у в’язницю. 

Матвія 18:34 
“IІ прогнівався пан його, і катам його видав, аж 
поки йому не віддасть всього боргу.

Так само й Отець Мій Небесний учинить із вами, 
коли кожен із вас не простить своєму братові з 
серця свого їхніх прогріхів.” 

Хто такі кати?

Це демони. Ісус сказав: 

Івана 10:10
“Злодій тільки на те закрадається, щоб красти 
й убивати та нищити. Я прийшов, щоб ви мали 
життя, і подостатком щоб мали.” 

Коли людина не прощає, двері її життя відкриті 
для злодіїв, які можуть увійти і вкрасти все, що їм 
заманеться.

Ось чому деякі люди кажуть:
-”Не знаю, чому зі мною це сталося, у мене все 
погано.” 

Одного разу один чоловік Божий розповідав про 
свій сон. У цьому сні він побачив ВЕЛИКУ водойму, 
повну води. 
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З тієї водойми виходила велика, товста труба, яка 
йшла прямо до його будинку.

Уві сні він побачив, як відкриває кран у своєму 
будинку, але замість того, щоб з нього полилася 
вода, з крана капнуло кілька незначних крапель: 
кап, кап, кап. 

Тоді уві сні чоловік сказав: 
-“Але як це можливо, у водоймі стільки води, 
величезна труба, що йде прямо до мого будинку, 
а я приходжу додому і не маю води?“

Уві сні Бог повів його всередину труби, і там він 
побачив, що труба ЗАБИТА, забита великим 
камінням, забита дрібними камінцями, забита 
піском, шматтям, забита всіляким сміттям.

І тоді цей чоловік Божий зрозумів - він був ЗАБИТИЙ!

У Бога є водойма, повна благословень, повна 
здоров’я, повна радості, перемог, але якщо наші 
серця забиті непрощенням – нічого не можна 
зробити.

Є багато християн із ЗАБИТИМИ Молитвами.
Вони моляться знову і знову, але безрезультатно.

Є багато християн із ЗАБИТИМИ фінансами.
Є багато християн із ЗАБИТИМ здоров’ям.

2 - Припиніть всі перешкоди
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ЯКЕ РІШЕННЯ? 
- Пробачити людей, які вас ОБРАЗИЛИ.
- Пробачити людей, які завдали вам ШКОДИ.
- Пробачити людей, які ПОВЕЛИСЯ з вами 
ПОГАНО.
- які СТВОРИЛИ ВАМ ВЕЛИКІ ПРОБЛЕМИ.

Дуже поширена ПОМИЛКА в тому, що люди 
говорять: Я НЕ ЗНАЮ, ЧИ ЗМОЖУ ПРОБАЧИТИ, 
це дуже важко.

Проблема в тому, що люди не знають, що таке 
прощати, вони помилково думають:

- Що пробачити - це забути і більше ніколи не 
згадувати про те погане, що їм зробили.
- Що пробачити - це перестати ВІДЧУВАТИ гнів.
- Що пробачити - це перестати відчувати себе 
скривдженим.

Прощення - це РІШЕННЯ.
Прощайте завжди, незалежно від того, відчуваєте 
ви це чи ні.

Хтось може сказати: 
“Я пробачив, але все ще відчуваю злість.

Не перестаю думати про той біль, який заподіяла 
мені ця людина.”
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Моя відповідь буде такою: якщо ви кажете, що 
пробачили, то це тому, що ви пробачили, незалежно 
від того, відчуваєте ви це, чи ні. 
Прощення - це рішення, яке ви прийняли, а не 
почуття, які ви все ще відчуваєте, або пам’ять, яку 
ви все ще маєте про ті події.

Ваші почуття все ще “гарячі”.
Це як праска, яка навіть після того, як її вимкнули, ще 
деякий час залишається дуже гарячою, остигаючи 
поступово.
  
Що робити, якщо ви “закипіли” від якоїсь 
несправедливості, вчиненої по відношенню до вас?

Як ми можемо припинити ТИСК від спогадів, що 
знову і знову нагадують про заподіяне нам зло?

Рішення в  Матвія 5:44:
“А Я вам кажу: Любіть ворогів своїх, 
благословляйте тих, хто вас проклинає, творіть 
добро тим, хто ненавидить вас, і моліться за тих, 
хто вас переслідує.” 

Уважно подивіться на рішення, яке дає нам Ісус:
- Благословляйте тих, хто вас проклинає.
- Моліться за тих, хто вас переслідує.
- Бажайте добра тим, хто ненавидить вас.

2 - Припиніть всі перешкоди
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Ви відчуваєте, що це для вас?
Ви відчуваєте, що це вчення стосується вашого життя?
Тоді прямо зараз моліться цієї МОЛИТВОЮ:

МОЛИТВА ПРОЩЕНИЯ
“Господь, я вирішив ПРОБАЧИТИ,

все зло, яке мені зробили,
пробачити всіх людей, які мене образили,
пробачити людей, які мене ненавидять,

пробачити людей, які мене переслідували.

І зараз, Господь, очисти моє серце
від усякого гніву,
від усякої образи,
від усякого болю,

від усякої ненависті та злоби.

Я також прошу в Тебе Прощення,
тому що я теж був не правий.

І тепер допоможи мені,
Веди мене, навчи мене Своїм шляхам, Амінь..“

2.2 - ПОВНІСТЮ ЗРЕКТИСЯ БУДЬ-ЯКОЇ 
ПРИЧЕТНОСТІ ДО ОКУЛЬТИЗМУ
Багато людей, так чи інакше, були або є пов’язаними 
з ОКУЛЬТИЗМОМ, через:

- чаклунство, cпіритизм;
- ворожіння, хіромантія;
- викликання мертвих, консультації з медіумами.
- астрологів, гороскопи і т.п.
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Біблія стверджує, що такі діла є забороненими, і що 
це великий гріх перед Богом.

Повторення Закону 18:9-12 
“Коли будеш входити до Краю, що дає тобі 
Господь, Бог твій, то не навчися чинити такого, 
як гидота цих народів:
 
Нехай не знайдеться між тобою такий, хто 
переводить свого сина чи дочку свою через 
огонь, хто ворожить ворожбу, хто ворожить 
по хмарах, і хто ворожить по птахах, і хто 
чарівник…

і хто чорнокнижник, і хто викликає духа 
померлого та духа віщого, і хто питає померлих.
 
Бо гидота для Господа кожен, хто чинить таке, 
і через ті гидоти Господь, Бог твій, виганяє їх 
перед тобою.” 

Богу огидні ці діла, Бог ненавидить ці речі, тому що 
всі вони пов’язані з сатаною та нечистими духами.

Багато чаклунів, екстрасенсів і т.д., кажуть, що 
роблять все це від імені Бога.
Але це величезна брехня, тому що Біблія про це 
говорить дуже чітко і ні в кого не залишає жодних 
сумнівів.
Власне, це є причиною, чому так багато людей в 
нашій країні страждає.

2 - Припиніть всі перешкоди
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Деякі люди під час проблеми шукали допомоги 
в «окультизмі», через спіритизм, екстрасенсів, 
ворожок, викликання мертвих, медіумів і т.д. і т.п. 
 
А потім у них починаються постійні проблеми, і 
вони не знають, чому.

І тоді люди кажуть: 
- “Зі мною завжди щось трапляється! Мені не 
щастить у житті!”
- У мене все йде не так!
- Раптом моє життя “покотилося назад”!

Ісая 47:9
“Та прийдуть на тебе несподівано те й те в один 
день, страта дітей та вдівство, 
вони в повній мірі на тебе спадуть при усій 
многоті твоїх чарів, при силі великій твоїх 
заклинань!...”

12 вірш говорить ще більше: 
Ставай же з своїми закляттями та з безліччю 
чарів своїх, якими ти мучилася від юнацтва 
свого, може зможеш ти допомогти, може ти 
настрахаєш.

Одного разу, на самому початку нашої церкви, мене 
попросили про допомогу:

“Дружина мого друга вагітна, і їй дуже погано. 
У неї кровотеча і вона ось-ось втратить 
дитину. 
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Ця пара вже шукала допомоги в різних місцях, 
але ситуація стає все гіршою.”

Я пішов до будинку цієї пари зі своїм другом. Вони 
були дуже пригнічені, і жінка, плачучи, одразу 
розповіла мені:

- “Я втрачаю багато крові, я була у лікаря, я 
робила все, що він мені сказав, але мені стає 
все гірше. Останнє, що сказав лікар, що якщо 
все буде продовжуватися так і далі, я втрачу 
дитину. Майже щоночі я відчуваю жахливі болі 
в животі, мій чоловік погано спить через мої 
крики, бо здається, що мене ріжуть зсередини, 
в області живота.”

Коли я це почув, то одразу подумав:
- “Це симптоми того, що вони були залучені в 
окультизм, і тепер демони намагаються вбити 
дитину.”

Я запитав їх: 
- “Ви коли-небудь були залучені в окультні 
справи? Чаклунство, спіритизм, ворожіння 
на картах, ворожіння по руці, викликання 
мертвих, консультації з медіумами і т.п.?”

Вони подивилися один на одного, а потім на мене 
поглядом, який говорив - звідки він знає? 

2 - Припиніть всі перешкоди
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І вони розповіли:
- “Насправді ми відвідували одну людину. 
Розумієте, у нас були деякі фінансові проблеми, 
і наш друг дав нам адресу одного чаклуна.

 
Він відрізав трохи від нашого волосся, щоб 
«зробити роботу» - кинути в море, і ще щось 
зробити.
Оскільки це не вирішило проблему, ми пішли 
до іншого чаклуна. Він приготував мішечки з 
кістками і землею з кладовища, і сказав нам 
зашити їх в одяг. 
Це теж не допомогло, і ми пішли до іншого, 
який прийшов до нас додому, щоб зробити 
«обкурювання» та покласти спеціальний 
порошок в наші кімнати.”

Тоді я пояснив їм, що насправді вони зв’язалися з 
дияволом. Я відкрив Біблію і показав їм, що говорить 
Бог. Спочатку вони не могли повірити, що Бог 
говорить про такі речі, і що Біблія засуджує такі дії. 
Ця пара сказала мені: 

- “Вони все роблять «від Бога» і для добра!”

Я пояснив, що є багато щирих людей, але вони 
«щиро обмануті». Правда полягає в тому, що ці 
шляхи від диявола.
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Коли я сказав їм це, вони злякалися ще більше, бо 
їм це ніколи не спадало на думку, і вони ніколи не 
мали наміру зв’язуватися з дияволом.
У світі є багато людей, які перебувають у такому 
ж стані, як ця пара, вони шукають допомоги в цих 
місцях, думаючи, що за цим всім стоїть Бог.

Але Біблія дуже чітко говорить і не залишає місця 
для сумнівів - це шляхи демонів.

Подружжя зрозуміло, що їх обдурили, і вирішило 
покаятися у своїх шляхах, які ненависні Богові. 
Вони віддали своє життя Ісусу, і тоді я зруйнував 
силу диявола в їх житті. Трохи пізніше я дізнався, 
що у них все добре. Жінка почала добре спати, 
припинилися болі і кровотеча, дитина народилася 
добре і без проблем.

Ви відчуваєте, що цей урок для вас?
З вами відбувається щось погане?
Ви були пов’язані з окультизмом?

Ви консультувалися з кимось, хто пов’язаний з 
чаклунством і т.п.?
Ви хочете звільнитися? Тільки Бог може звільнити вас!
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Отже, прямо зараз моліться цієї МОЛИТВОЮ:

МОЛИТВА, ЩОБ ВІДРЕКТИСЯ 
ВІД ОКУЛЬТИЗМУ

“Боже, я визнаю, що був пов’язаний з 
окультизмом, але я відрікаюся від усіх окультних 
справ. Я відрікаюся від чаклунства, ворожіння на 

картах, ворожби, викликання мертвих і всього 
іншого, у чому я був залучений.

Я каюся в цьому, бо тепер розумію, що все 
це гидота і те, що Бог ненавидить. Господи, 

прости мене, бо я не хочу мати нічого спільного з 
дияволом, Амінь.”

Якщо ви помолились цією молитвою, тоді я зруйную 
силу диявола у вашому житті, щоб ви стали ВІЛЬНІ!

“Сатана, я протистою тобі в Ім’я Ісуса Христа. 
Я руйную силу всього чаклунства в житті цієї людини.
Я руйную силу всякої ворожби в житті цієї людини.
Я розриваю будь-які  пакти, які ти маєш проти 
цієї людини, що читає цю книгу, і яка молилася 

МОЛИТВОЮ ЗРЕЧЕННЯ ВІД ОКУЛЬТИЗМУ.
Я звільняю їх в Ім’я Ісуса Христа, щоб вони були 

зцілені, спасенні і вільні назавжди.
І зараз, Господь Ісус, я дякую Тобі, бо Ти є істинний, 
Ти даєш наказ Своїм ангелам, щоб вони звільнили 

цих людей, де б вони не були, Амінь!”
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2.3 - ВІДРЕКТИСЯ ВІД ІДОЛОПОКЛОНСТВА

Багато людей є ідолопоклонниками, але не 
усвідомлюють цього.

Що таке ідолопоклонство? Ідолопоклонство – це 
звертатися до Бога з проханнями:

- через святих, Св. Антонія, Св. Іоанна і т.д...
- через діву Марію.

Чи знаєте ви, що є лише один шлях, який Бог приймає? 

Цей шлях - Ісус Христос. 
Івана 14:6

“Я дорога, і правда, і життя. До Отця не 
приходить ніхто, якщо не через Мене.” 

Офіційно прийти до Бога можливо тільки через Ісуса.
Легально прийти до Бога можливо тільки через Ісуса.
Звертатися до Бога з проханнями тільки через Ісуса.

Бог є Бог.
І Він каже, що є тільки один шлях, який Він приймає 
- Ісус Христос!

І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема 
іншого Ймення, даного людям, що ним би спастися 
ми мали. Дії Апостолів 4:12

2 - Припиніть всі перешкоди
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Ідолопоклонство - це також  шанувати якусь людину 
або річ так, як це належить робити тільки Богові. Це 
ставити людей, речі, роботу і т.п. на місце пошани, 
що належить тільки Богові.
Поклонятися Марії - це ідопоклонство! Коли 
люди співають пісні прославлення Марії - вони 
практикують ідолопоклонство. 

Наприклад, коли співають такі пісні, як «Аве Марія».
Бог говорить:
Ісая 42:8 

“Я Господь, оце Ймення Моє, і іншому слави 
Своєї не дам, ні хвали Своєї божкам.” 

Бог дуже каже чітко – “... і іншому слави Своєї не 
дам, ні хвали Своєї божкам.”
Поклоніння Марії - МАТЕРІ БОЖОЇ - це 
ідолопоклонство.
Марія не є Матір’ю Божою. 
Якби Бог мав матір, то вона була б вищою за Бога.

Ісус навчив нас молитися в Євангелії від Матвія:

 Матвія  6:7, 8 
“А коли молитесь, не говоріть зайвого, як ті 
погани; гадають бо, що за своєю велемовністю 
будуть вислухані.
Не будьте, отже, подібні до них, бо Отець ваш 
небесний знає, чого вам треба, перш ніж ви 
просите в Нього!” 
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Але люди роблять саме те, що Ісус сказав їм 
не робити - вони повторюють одну і ту саму 
фразу тисячу разів - вони навіть використовують 
“вервичку”, щоб стежити за тим, скільки разів вони 
помолилися. Ніхто не може досягти Бога через 
Марію, але тільки через Ісуса. 

Більшість людей вже чули про десять заповідей. 

Багато хто знає, що говорять 10 Заповідей:
Вихід 20:13-12

“Не вбивай.
Не чини перелюбу.
Не кради.” 

Але яка перша заповідь?

Вихід 20:3-5 
“Хай не буде тобі інших богів передо Мною!
Не роби собі різьби і всякої подоби з того, що 
на небі вгорі, і що на землі долі, і що в воді під 
землею. Не вклоняйся їм (зображенням) і не 
служи їм (зображенням), бо Я Господь, Бог твій, 
Бог заздрісний, що карає за провину батьків на 
синах, на третіх і на четвертих поколіннях тих, 
хто ненавидить Мене.” 

Бог каже: “Не роби собі різьби і всякої подоби з того, 
що на небі вгорі, і що на землі долі.” (святі, Марія)
У скількох людей дома заповнені зображеннями 
святих? 
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Паперових зображень, глиняних, дерев’яних, з 
золота та срібла і т.д.
Потім люди запитують: «Чому у мене стільки 
проблем в житті? Чому в мене нічого не виходить?»

У книзі «Вихід» Бог дуже чітко сказав - ці речі Він 
НЕНАВИДИТЬ.

Ідолопоклонство - це робити ПРОЦЕСІЇ!
Ісая 45:20
“...Не знає нічого, хто дерево НОСИТЬ, боввана 
свого, та що молиться богові, який не  поможе.
Вони з гаманця золото висипають, важать вагою 
срібло, золотаря наймають, щоб з того зробив 
бога, щоб перед ним поклони бити, ставати 
навколішки”.

Ісая  46:6,7 
Беруть його на плечі, носять його, ставлять на 
його місці, і він стоїть, не зрушиться з свого 
місця; кричать до нього, а він їм не відповідає, 
в біді не допомагає.”

Ідолопоклонство - це приносити ЖЕРТВИ.
Багато людей «приносять жертви» по Любові до 
Ісуса, але насправді це Ісус приніс Жертву на Хресті 
по любові до нас.

Такі жертви, як ходити багато кілометрів пішки, 
підніматися на колінах по церковних сходах і т.д., 
не подобаються Богу.
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I Коринтян 10:1-20
“... Тому, мої любі, утікайте від служіння ідолам.
Тож що я кажу? Що ідольська ЖЕРТВА є 
щось? Чи що ідол є щось?
Ні, але те, що в жертву приносять, демонам, а 
не Богові в жертву приносять.”

Хтось сказав мені: -”ми вклоняємося не зображенню, 
а Богові. Ми використовуємо образи лише для того, 
щоб досягти Бога.”
Я відповів: -“Але Бог каже цього не робити.”
Але людина знову відповіла: -“Так, але я вважаю, 
що в цьому немає нічого поганого, тому що ...”

Але що “вважає” Бог?
Бог “вважає”, що це - ідолопоклонство. 
Ідолопоклонство - це гріх.

Об’явлення 22:13-15 
“Я Альфа й Омега, Перший і Останній, Початок 
і Кінець.
Блаженні, хто випере шати свої, щоб мати право 
на дерево життя, і ввійти брамами в місто!
А поза ним будуть пси, і чарівники, і розпусники, 
і душогуби, і ідоляни, і кожен, хто любить та 
чинить неправду.” 

Чаклуни та ідолопоклонники залишаться поза 
Царством Божим.

2 - Припиніть всі перешкоди
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Одного разу до мене за допомогою звернулася жінка, 
в якої були проблеми. 
Це була жінка з вищого класу, яка була адвокатом.

Вона попросила мене про консультацію, в офісі 
Церкви, і почала з того, що сказала, що вона - 
католичка, дуже релігійна і сильно вірить в Бога:

- “В мене вдома є навіть ніша, я маю свічку, 
посвячену Діві Марії, і не знаю, чому у мене 
виникають проблеми. Чим більше я молюся до 
Бога, тим більше у мене проблем!”

Ця жінка вірила в Бога, була щирою, але вона 
була щиро обманута, тому що робила те, що Бог 
забороняє робити.

Тоді я почав їй спокійно пояснювати:  - ”Ви вірите 
в десять заповідей?”

Вона відповіла: - “Звичайно, як я можу не вірити?” 
Я продовжив: - “Тоді прочитайте, що тут написано.”

Я відкрив Біблію в книзі  Вихід 20.
Вона стала читати і почала казати: - ”Не може бути, 
ця Біблія неправильна. Я католичка, і в католицькій 
Біблії такого точно не написано!”

Тоді я приніс Біблію, підписану Архієпископом 
Лісабона, схваленою Католицькою Церквою, де, 
звичайно, було написано те саме. 
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Жінка не могла повірити своїм очам: 
- “Але, як це може бути? !!!! Невже, всі ці роки 
мене обманювали.”

Що робити? Покаятися в цьому ідолопоклонстві. 
Викиньте геть усіх ідолів - паперових, керамічних 
... Викиньте геть всі свічки, ніші ...
Повторення Закону 7:25

 “Бовванів їхніх богів попалите в огні, не будеш 
жадати срібла та золота, що на них…” 

Припиніть молитися до образів.
Припиніть консультуватися з Марією.
Припиніть давати гроші образам.
Прийдіть до Бога через Ісуса Христа.
Віддайте своє життя Ісусу і станьте спасенними.

Матвія 10:37 - Хто любить Отця, Мати, МАРІЮ, 
СВЯТИХ більше, ніж Ісуса, недостойний Ісуса.

Любіть Бога понад усе і всіх, завжди ставте Бога на 
перше місце у своєму житті. 

Знайте, що недостатньо викинути ідолів, необхідно 
відчувати жах від гріха ідолопоклонства, тому що 
ідолопоклонство в серці, а не в самих зображеннях.

2 - Припиніть всі перешкоди
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Якщо це те, що ви хочете зробити, тоді вирішіть 
зараз молитися цією молитвою:  

МОЛИТВА
“Боже, я прошу в Тебе пробачення, тому що я 

образив Тебе і зробив те, що Тобі не подобається.
Я не знав нічого кращого, але сьогодні я 

розумію, що ходив в ідолопоклонстві і що це не 
подобається Тобі.

 
Сьогодні я розумію, що тільки Ісус – це єдиний 

шлях, і тільки Йому я хочу служити 
і нікому іншому.

Господь Ісус, прийми сьогодні моє серце.
Я віддаю Тобі своє життя, Амінь.”

2.4 - НЕ ВСТРІВАЙТЕ В СУПЕРЕЧКИ

 Якова  3:16
“Бо де заздрість та сварка (суперечки, 
сперечання), там безлад та всяка зла річ!  
(сатанинська).” 

Де є суперечки та сварки, там всяке діло диявола. 
Зупиніться і відмовтеся від суперечок, щоб не 
відчинити двері сатані і не дозволити йому вкрасти 
те, що Бог хоче вам дати!

У наш час є багато телесеріалів, де показують сцени 
суперечок між чоловіком та дружиною, батьками та 
дітьми і т.д.
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Більшість людей, які дивляться такі програми, 
думають, що в цьому немає нічого поганого, і що 
це просто розвага. 

Однак люди копіюють те, що бачать по телевізору, 
і, самі того не усвідомлюючи, відкривають двері 
демонам.

Ми закриваємо двері та вікна, щоб злодії не могли 
зайти та вкрасти все, що їм заманеться. 

У духовному плані те саме. Ми повинні зачинити 
двері свого життя для демонів, які є злодіями і 
приходять тільки для того, щоб вкрасти, вбити і 
знищити, як сказав Ісус:
 Івана 10:10 

“Злодій тільки на те закрадається, щоб красти 
й убивати та нищити. Я прийшов, щоб ви мали 
життя, і подостатком щоб мали.“ 

Якщо ви схильні до суперечок та сварок, я хочу 
закликати вас змінити свій стиль життя. 

Якщо у вашій родині чи на роботі є люди, які схильні 
до сварок та суперечок, я раджу вам триматися від 
них подалі, щоб не залучатися до цих речей, які 
приносять лише проблеми.

2 - Припиніть всі перешкоди
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Те саме говорив апостол Павло молодому 
проповіднику Тимофію:
II Тимофію 2:16, 17 

“А порожніх та нечестивих суперечок уникай, 
бо вони все більше провадять до безбожности,
і слово їхнє, немов рак, буде ширитися далі. До 
них належить Гіменей і Філіт.” 

II Тимофію 2:24-26 
“ А раб Господній не повинен сваритись, але 
бути привітним до всіх, навчальним, до лиха 
терплячим, 
що навчав би противників із лагідністю, чи Бог 
їм не дасть покаяння, щоб правду пізнати, щоб 
визволитися від сітки диявола, що він уловив їх 
для роблення волі своєї.” 

2.5 – ВІДМОВТЕСЯ  ГОВОРИТИ НЕГАТИВНІ СЛОВА
Багато людей не усвідомлюють силу власних слів. 
Наші слова подібні до насіння.

Те, що ми говоримо своїми устами, є насінням, 
яке проростає, виростає і приносить плоди в наше 
майбутнє. 
Приповісті 18:21

“Смерть і життя - у владі язика ...” 

Якщо ви будете говорити смерть (негативно) - будете 
мати поразку.
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Якщо ви говорите життя (Слово Боже), то матимете 
перемогу.
Багато людей завдають поразки самі собі, приносять 
собі шкоду своїми власними словами:

- “Я вже знаю, що взимку захворію”.
- “Все погане зі мною стається”.

Є сила у ваших словах. Якщо ви хочете, щоб Ісус 
вас зцілив, перестаньте говорити негативно про себе, 
про своє здоров’я (сім’ю, роботу).

Отже, що робити? Припиніть так говорити, зруйнуйте 
силу цих слів, помолившись цією молитвою::

“Боже, я приходжу до Тебе в Ім’я Ісуса.
Я прямо зараз руйную силу всіх негативних слів, 

які я, або інші люди сказали проти мого здоров’я, 
в Ім’я Ісуса, Амінь.”

Ми вже говорили, що все в Царстві Божому подібне 
до людини, яка сіє насіння  – Марка 4:26

В даному випадку насіння бур’янів було посіяне, 
коли ви говорили негативні слова про своє здоров’я. 

І що ми зробили в попередній молитві? Ми 
“висмикнули” всі ці бур’яни, щоб вони не принесли 
плодів.

2 - Припиніть всі перешкоди
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2.6 - ВКАЗУВАННЯ ПАЛЬЦЕМ
Ісая 58:8,9 

“Тоді світло твоє засяє, як зірниця, загоїться 
негайно твоя рана, спасіння твоє буде йти 
поперед тебе, Господня слава - слідом за тобою! 
(твоя винагорода).
Тоді кликати будеш і Господь відповість, будеш 
кликати і Він скаже: Ось Я! Якщо віддалиш 
з-поміж себе ярмо, не будеш підносити пальця 
й казати лихого…”. 

Ось три речі, які віддаляють людей від Божого 
зцілення: ярмо (маніпуляція), вказування пальцем 
та говорити образливе.

Деякі люди мають звичку маніпулювати іншими 
через плач і навіть через секс.

Хтось має звичку вказувати пальцем на інших, 
говорити про їхні недоліки та критикувати їх.

Є й такі, що постійно вихваляються, кажучи так: 
- “Я найкращий на своїй фабриці ... без мене, 
підприємство, де я працюю, прийде в занепад ...”,
- “Моя машина найкраща” і т.д.

Бог противиться гордим і зверхнім, іншими словами, 
Бог противиться тим, хто вважає себе вищим за 
інших, хто ставиться зневажливо до інших.
Важливо, щоб люди, які приходять до Бога отримати 
зцілення, покаялися в цих ділах і прийняли тверде 
рішення не повертатися до них. Тільки тоді Бог 
відповість на ваші молитви. 
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3. ОСНОВА ВІРИ

3.1 - БЕЗ ВІРИ НІХТО НЕ МОЖЕ ДОГОДИТИ БОГУ

До Євреїв 11:6 
“А без віри догодити Богові неможливо; бо хто 
приступає до Бога, мусить вірити, що Він існує 
і дає нагороду тим, які Його шукають.” 

Більшість людей думає, що вони мають багато віри 
тільки тому, що вірять в Ісуса. Насправді, кожен, хто 
вірить в Ісуса, має віру, але це віра, яка лише спасає.

Щоб прийняти Боже Зцілення, необхідно прийти до 
Бога з вірою в Божі обітниці щодо здоров’я.

3.2 - Фундаментальний Принцип Віри
Віра не є чимось “абстрактним”, і не є чимось 
настільки “духовним”, що знаходиться поза межами 
досяжності звичайних людей. 

Віра - це сила, яка приносить нам те, що Бог обіцяє.

3- Основа віри
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Особисто для мене є один біблійний вірш, який є 
основним ключем до розуміння того, що таке віра, 
і як в ній діяти. Ось цей вірш:

До Ефесян 1:3
“Благословен Бог і Отець Господа нашого Ісуса 
Христа, що нас у Христі поблагословив усяким 
благословенням духовним у небесах.” 

Перше, що я бачу в цьому біблійному вірші:
- Бог ВЖЕ нас благословив;
- Бог не буде нас благословляти, Він ВЖЕ 
благословив;
- Бог не буде нас спасати, Він ВЖЕ спас;
- Бог не буде нас зціляти, Він ВЖЕ зцілив.

Коли Бог нас благословив? 
Коли Бог нас спас?
Коли Бог нас зцілив?

Відповідь: на Голгофському хресті, понад 2 000 
років тому. 

Бог ВЖЕ нас благословив, спас і зцілив на хресті.

Що ще ми можемо побачити в посланні  до Ефесян 1:3 ?
Що Бог ВЖЕ нас благословив.
ВСЯКИМ БЛАГОСЛОВЕННЯМ:
спасінням,
зціленням,
матеріальними благами,
успіхом, радістю і т.п.
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Тож ми можемо сказати:
Бог ВЖЕ нас благословив,
Бог ВЖЕ нас благословив 
ВСЯКИМ БЛАГОСЛОВЕННЯМ,
БЛАГОСЛОВЕННЯ «зберігаються» на небесах.

Немовби Ісус поклав на стіл все, що нам потрібно. 
Коли хтось хоче бути спасенним, Ісусу не потрібно 
вмирати за нас на хресті ще раз. 

Він вже ЗАПЛАТИВ за спасіння всіх людей..

Досить прийти до Ісуса і ПРИЙНЯТИ.
Не потрібно ЧЕКАТИ.
Не потрібно ПЛАКАТИ.
А просто ПРИЙНЯТИ.
Ісус вже заплатив.

Те саме стосується Божественного зцілення. Коли 
хтось хоче зцілитися, Ісусу не потрібно вмирати за нас 
на хресті. Він вже ЗАПЛАТИВ за зцілення всіх людей.

Досить прийти до Ісуса і ПРИЙНЯТИ.
Не потрібно ЧЕКАТИ.
Не потрібно ПЛАКАТИ.
А просто ПРИЙНЯТИ.
Ісус вже заплатив.

3- Основа віри
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Проблема більшості християн полягає в тому, що 
вони ПРОСЯТЬ в Бога те, що ВЖЕ їм належить і 
що Бог їм вже дав.
Секрет справжньої віри, яка діє, полягає в розумінні 
того, що:

- Бог не буде зцілювати хворих, Він ВЖЕ зцілив; 
- Хворій людині потрібно лише прийти до Бога, 
щоб ПРИЙНЯТИ своє зцілення. 

У наступному розділі хвора людина вчиться 
ПРИЙНЯТИ своє зцілення, іншими словами, 
вчиться молитися молитвою віри, яка полягає в 
ОТРИМАННІ того, що Бог ВЖЕ дав.

Саме через молитву віри хвора людина ОТРИМУЄ 
своє зцілення.

3.3 - ПРИНЦИП СІЯННЯ ТА ЖНИВ
Одному з найбільших секретів Царства Небесного 
навчав Ісус, і він описаний в Біблії:

Марка 4:26 -29
“І сказав: Так і Боже Царство, як той чоловік, 
що кидає в землю,
і спить, чи встає він удень та вночі, а насіння 
пускає паростки та росте, хоч не знає він,
Бо родить земля сама себе: перше вруна, потім 
колос, а тоді повне збіжжя на колосі.” 
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На землі і на небі все працює за цим законом, який 
встановив Бог. Те, що ми хочемо пожати, повинні 
спочатку посіяти. Те, що ви посієте, те й пожнете. 
Візьміть приклад з рослинами та деревами: вони 
ростуть в результаті посіву насіння в землю:

- Фермер сіє насіння в землю.
- Насіння сховане, і ніхто його не бачить.
- Фермер також нічого не відчуває.
- Фермер дає насінню час для росту.
- Спочатку насіння росте вниз, створюючи 
(невидиме) коріння, пізніше з’являється 
маленька травичка або паросток (перші видимі 
ознаки того, що рослина існує).
- Фермер дає ще час, щоб рослина росла 
стільки, скільки їй необхідно.
- Через певний час рослина виростає і 
з’являється плід.

Наші діти народжуються завдяки насінню чоловіка 
в лоні його дружини. Насіння сіється, дружина 
вагітніє. Перші кілька днів вона нічого не бачить і 
нічого не відчуває.

Вагітна жінка починає щось бачити, коли живіт 
починає рости, показуючи перші ознаки існування її 
дитини. І тільки через 9 місяців дитина народжується.

Так само відбувається і процес зцілення.

3- Основа віри
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Це ПРОГРЕСИВНИЙ процес:
- Проповідник кладе руки на хворого.
- Хворий «приймає» насіння зцілення,  
- Коли проповідник кладе руки, Бог вкладає силу. 
- Хворий “поступово одужує”, поки не буде на 
100% здоровий = насіння проростає.
- Може пройти хвилина, день, тиждень, місяць, 
поки проявиться зцілення, але це працює завжди.

Спочатку хворий нічого не бачить, нічого не відчуває 
- це як насіння, яке сховане в землю.
Якщо хворий зрозуміє, що насіння зцілення 
зберігається в його серці і росте, і якщо він не 
здасться, поки воно росте, тоді з’явиться плід і 
хворий буде зцілений на 100%.

Цей метод не підводить, він працює завжди, і цим 
методом я допоміг тисячам людей.

3.4 – МИТТЄВІ ТА ПРОГРЕСИВНІ ЗЦІЛЕННЯ

Переважна більшість людей, в тому числі і християн, 
думають, що якщо вони не бачать миттєвих 
результатів, значить людина не зцілилася. І тому, 
замість того, щоб співпрацювати з Богом, у методі, 
який Він затвердив, людина опускає руки і втрачає 
зцілення.
Є люди, які хочуть зцілитися миттєво. 
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Що ж, я теж хотів би натиснути на кнопку і “бах” - 
людина відразу зцілилася.

Хіба це не було б чудово? Якби це було так, я пішов 
би по всіх лікарнях і зцілив усіх. 

Але не так Бог робить.

Нормальний процес допомоги проповідника 
хворому такий:

Проповідник кладе руки на хворого.
У той самий час він молиться молитвою віри 
з хворим.
Хворий «приймає» насіння зцілення.
Проповідник кладе руки, а Бог вкладає силу.
Проповідник кладе руки, а Бог вкладає 
насіння зцілення.

Хворий «поступово відновлюється» до тих 
пір, поки не одужає на 100%.

Звичайний процес відбувається поступово. 

Це може зайняти хвилину, день, тиждень, місяць - це 
принцип насіння.
Божий метод у всьому (в тому числі і в сфері 
зцілення) подібний до процесу росту насіння:
Ми повинні посіяти насіння в землю.
Насіння заховане і ніхто його не бачить.
Фермер теж нічого не відчуває.

3- Основа віри
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Повинні дати насінню час для росту.
Спочатку насіння росте вниз, створюючи коріння 
(невидиме). Пізніше з’являється маленька травичка 
або паросток (перші видимі ознаки того, що 
рослина існує). Через певний час рослина виростає 
і з’являється плід.

НОРМАЛЬНИЙ процес Божого Зцілення діє саме так.

Це ПРОГРЕСИВНИЙ процес.
Якщо людина була зцілена миттєво, то це ЧУДО, а 
не зцілення.

3.5 - САМ ІСУС НЕ ЗАВЖДИ МАВ 
МИТТЄВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Марка 11:13
“І, побачивши здалека фігове дерево, вкрите 
листями, Він підійшов, чи не знайде на ньому 
чого...
І озвався Ісус і промовив до нього: Щоб більше 
ніхто твого плоду не з’їв аж повіки!  
А учні Його все те чули....
А проходячи вранці, побачили фігове дерево, 
усохле від кореня.” 

Коли Ісус прокляв фігове дерево, зовні нічого не 
змінилося, не було миттєвих результатів.
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Тільки на наступний день стало щось видно, вже 
можна було бачити, що фігове дерево почало 
засихати. Але навіть тоді воно не засохло на 100%. 
Воно почало висихати, але не було повністю сухим. 

Процес засихання почався, але потрібно було 
терпляче чекати, поки все засохне.

3- Основа віри


